美国加州大学圣地亚哥分校学期项目选拔通知

	各学院：
依据我校发展国际化教育的方针和校际合作协议，2010-2013年我校已选拔六期学生，连同来自全国其他重点高校的百余名同学，成功赴加州大学圣地亚哥分校访学交流。2014年秋，我校将继续选派指定名额的优秀在校本科生、研究生赴加州大学圣地亚哥分校参加1学年或1学期的访问学习。
一、          加州大学圣地亚哥分校访学项目介绍
（一）圣地亚哥分校简介
     美国加州大学圣地亚哥分校UCSD是一所世界级的研究型大学，全美公立大学本科排名第7名（依据US News & World Report排名），全球高校排名第14名（依据上海交通大学2010年《世界大学学术排名》）。
UCSD学术气氛浓厚，是向往新鲜事物，超越平凡的学子求学的天堂。学校所在的圣地亚哥是美国商业、科技和教育都十分发达的地区，并且海岸线绵长、景色优美，拥有众多观光胜地。
一直以来，美国加州大学圣地亚哥分校热情的欢迎来自不同国家的国际学生，短期访学项目则是学校为世界各地学子开放优质教育资源的重要途径，为更多的国际学生提供以访学学生身份在UCSD学习一个学期的机会。
在访学的一个学期中，学生不但有机会在纯英语的语言环境中锻炼提高英语水平，更有机会学习UCSD多个本科专业的学分课程，为进一步深造打下坚实的基础。
（二）项目时间、地点，课程安排
· 1.      访学时间：（以学校最终公布日期为准）
· 一学年交流（秋季学期+冬季学期+春季学期）2014年9月至2015年6月；
· 一学期交流（秋季学期）2014年9月至2014年12月；
学年或学期交流均可选择英语和美国文化课程或大学学分课程
· 访学地点：美国加州大学圣地亚哥分校，美国加利福尼亚州圣地亚哥市
· 访学方式、内容：

本次访学根据学习目标、英文水平和专业背景的不同，有两种访学方式：
第一种：英语及美国文化课程学习：

对于希望通过访学提高英文水平、了解美国社会、增进对不同文化的认识和理解、提高创新意识和国际意识的同学，加州大学将为学生开设英语及美国文化课程，通过与来自世界各地的同学一起学习，加快学生英语水平和国际交流能力的提高，其内容包括英语听说、读写、美国历史、美国文化等，并辅以专题讲座、英语培训、小组讨论及校园文化实践、中美大学生交流活动、国际大学生交流活动等形式。

同学根据英语水平测试成绩和个人学习方向选择IAP强化学术英语课程，或IBFP强化商业基础课程，或IBEP强化商业英语课程。
第二种：大学学分课程：

对于英文水平较高并希望提高专业水平的同学，通过访学办公室选拔后，和UCSD本科学生一起学习加州大学圣地亚哥分校的大学学分课程。顺利完成课程学习将获得加州大学圣地亚哥分校成绩单和学习证书。
其他活动：加州大学圣地亚哥分校独特的地理优势使学生与丰富的课余活动近在咫尺，包括参观迪士尼乐园，环球影城，观看NBA比赛，名城游览等。
（三）住宿方式及项目费用：
· 项目费用（以下参照2013标准，2014以学校公布为准）：
· 一学年交流（秋季学期+冬季学期+春季学期）英语及美国文化课程学习, 人民币118,200元/人；选修大学学分课程, 人民币181,600元/人。
· 一学期交流（秋季学期）。英语及美国文化课程学习, 人民币61,100元/人；选修大学学分课程, 人民币82,400元/人。
项目费包含： 申请费，学费，课程设计费，校方管理费，访学手续服务费，在读期间医疗保险费，加州大学圣地亚哥分校成绩单
不包含：住宿费（公寓或寄宿家庭），SEVIS美国学生和交流学者信息系统费，中国-美国往返国际机票、学生护照及签证费、个人零用钱、长途话费及饮食开支 、书费、超出访学时间及项目内容之外以及未列出的其他费用。
住宿：提供两种住宿形式，寄宿家庭或校外公寓。学生可根据自己实际情况选择住宿方式。不同的住宿方式费用略有不同，每月约为800-900美元。 
二、选拔条件
选拔要求
·   仅限本校正式注册的学生申请；
· 基本要求：
· 本校大一至大四本科学生；研究生；
· 在读期间成绩优异；
· 满足F1签证对学生的其他要求；
· 英语要求：
· 英语及美国文化课程学习--适合不同英语水平的同学；
· 选修大学学分课程--适合托福90，雅思7.5或以上成绩的同学；
· 有明确的美国学习及未来发展目标；
· 通过项目办公室的面试。
三、选拔流程：
        学生本人提出申请，到国际教育学院报名；
        学生需同时登录在线填写报名表http://usieachina.sojump.com/jq/2893409.aspx ；
（网上报名的时间决定录取的顺序和安排宿舍的顺序）
        任何问题，可发送邮件至项目申请管理邮箱visitucsd@yeah.net；
        学生材料经审核达到项目要求并通过面试，确定预录取名单；
        学生提交正式申请材料并缴纳项目费用；
        赴美交流学习。
四、项目管理：
    本项目由国际教育学院学生交流科负责对外联系、派出管理等相关工作学生学分认可等相关事宜由国际教育学院、教务处、团委共同负责。
咨询电话：国际教育学院学生交流科 （行政北楼D610） 84399573
全美国际教育协会项目官员咨询电话
010-57958883，57958884（仅限工作时间拨打，周一至周五 9:00—18:00）
项目咨询邮箱：visitUCSD@yeah.net


